
Na Tirolskem. 
Na gorski skupini Ortler na Tirolskem se je 

pripetila dne 4. marca velika nesreča. Oddelek cesar
skih strelcev, obstoječ iz 2 častnikov, 2 kadetov in 15 
vojakov, je med gorskim sedlom Gomagoi in Paierjer 
vo kočo prišel pri dveh vajah na debelo plast snega, 
katera se je vsled južnega vremena odtrgala in po
tegnila za seboj 19 vojakov, med temi 2 poročnika. 
Sneženi plaz je z velikansko silo drvel v globočino. 
Od 19 mož so samo 3 ostali na površju, 16 vojakov pa 
je bilo zakopanih v snegu; dva od teh nesrečnežev 
so omenjeni .3 vojaki izkopali š<e živa iz sneženega 
groba, ostalih 14 pa je mrtvili. Drug? in tretji dan so 
izkopali nesrečne žrtve, ki so bile po 10—12 m globo
ko zakopane v snegu, Trupla so bila vsa zmrznjena, 

O tej nesreči se poroča še sledeče: Oddelek vo
jaških smučarjev, obstoječ iz 2 častnikov, 2 prapor
ščakov in 15 vojakov, je odšel v sredo ob 1. url zjut
raj v Trafoi. Oddelek je nainemvajl doseči na poti 
čez Pavrhiitte goro Ortler. Pot je bila zelo ugodna in 
dobra, dasi je padlo prejšnji dan precej snega. Odde
lek se je videl skoro celo pot in več domačinov je za
sledovalo prodirajoče vojake. Okoli 4. ure popoldne so 
bili že blizu Pavrhiitte, Naenkrat se utrga nad vo
jaki velikanski sneženi plaz in /drvi proti oddelku. 
Vojaki ga očitvidno niso videli. Vojaki so izginili v 
snegu, Cez nekaj "časa so se prikazali samo Še 4 vo
jaki, vse drugo je potegnil plaz za sabo in jih poko
pal po pečinah. Rešili so se poročnik Gaidos in 4 vo
jaki. Ponesrečeni pa so: Vodja smučarskega oddelka, 
nadporočnik Rihard Loschner iz Dunaja, poveljnik 
posadke v soteski Gomagoi, poročnik "vVerjner Giint
ner, praporščaka Fr, Otter iz Inomosta in Fr. Kai
ser iz Bruka, Dalje vojaki: Zimmerman iz Češkega, 
Cuzanek z Dtanaja, Fr. Krancinger Iz Solnograda, 
Josip Gunthel iz Zella, Ivan Huber iz Gor, Avstrij
skega, Mat. Maver iz Solnograda, Ivan Šuštar iz 
Češkega, Andrej Zimmerman iz Bregenoa, in Puohin
ger in M angel, tudi iz Nižje Avstrijskega. 

Pogreb nesrečnih žrtev se je vršil v ponedeljek, 
dne 9. t. m., v Trafoiju. Vseh 14 ponesrečencev so 
pokopali v skupnem grobu. Pogreba se je udeležilo 
mnogo tisoč ljudi, med drugimi tudi minister za de
želno brambo, general pl. Georgi. 

* * 
* 

Na Italijanskem. - - 2 0 mož zasutih. 
V gorovju Kadore v pokrajini Bellumo na Itali

janskem je sneženi plaz zasul 20 vojakov, 19 mož se 
je takoj rešilo, o enem pa ni bilo ne duha ne sluha. 
Domnevalo se je, da je ubežal (dezertiral). Stotnik i
ste stotnije pa ni miroval in je šel sam osebno pre
gledoval plaz. Ko je svojo dolgo palico porinil globo
ko v sneg, je nekdo palico močno prijel. Takoj so za
čeli kopati in so našli vojakaSicilianca čepečega 2 
metra globoko v snegu. Mož si je izdolbel jamo, iz 
katere pa se radi onemoglosti ni mogel izkopati. Re
vež je bil 40 ur v mučnem položaju. Ko so ga rešili, 
je tožil o groznem mrazu in gladu. Ko je bil v Mesi
ni znani grozni potres, je bil mož tudi zakopan pod 
razvalinami svoje hiše, v vojski v Tripolisu pa je bil 
dvakrat hudo ranjen. 

Vojaki zasuti v snegu. 


